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Cotiza, 1a banda disminuida

a cotiza es la banda
disminuida a 1/2 6 1/3
de su ancho, depen-

diendo de los autores.

1/2) Bi el ancho banda es 1/3
del ancho b del escudo, enton-
ces el de la cotiza es 1/2 x b/3 =
b/6. A partir de una banda {a
trazos de azur} puedo, por
¢jemplo, trazar sobre ella la
vertical V1-V2 y dividirla por
@ales {a trazos de sinople} en
4 segmentos, destinando los 2
centrales a la cotiza, trazando
sus lados paralelos a la banda.

1 cotiza 1/2 de la banda

A1 dividir entre 2, un niimero
par, ningan segmento queda
centrado. Por ello, divido entre
4, doble de 2, y agrupo los 2
segmentos centrales. €1 ancho
de cada segmento es 1/& x b/3
= b/12 y los 2 centrales suman

b/12 + b/12 = b/6.

1/3) Bi la disminucion es a 1/3
del ancho de la banda, enton-
ces el ancho de la cotiza es 1/3
x b/3 = bO. A partir de la
banda anterior puedo realizar
el mismo proceso, trazando
sobre la banda la linea vertical
V1-V2 y dividirla por @ales

{a trazos de sinople}.

2 - cotiza 1/3 de 1a banda
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En este sequndo caso se divide
entre 3 que al ser impar deja
uno de los segmentos centrado
Yy no es necesario recurrir a
dividir por doble como en el
primer caso.

Para terminar de construir
esta cotiza basta con trazar
por los extremos del segmento
central 2 lineas paralelas a la
banda de la que esta cotiza es
disminucion.
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